Opole, 5 maja 2021 r.

Droga Polsko,

Piszę do Ciebie z okazji Święta Narodowego Trzeciego Maja. Nie wiem, jak wyrazić moją wdzięczność za możliwość życia w tym pięknym kraju.

Dziękuję Ci, że masz tyle cudownych i niepowtarzalnych miejsc do zobaczenia, że masz tak niesamowicie ciekawą historię. Przeżyłaś bardzo wiele 
i mam nadzieję, że teraz już na zawsze nastąpi tu pokój bez wojen i konfliktów. Wierzę, że już nigdy nie ucierpisz na skutek bomb, czołgów czy pocisków 
i będziesz rosła w potęgę, że Twoi obywatele będą prawdziwymi patriotami, że będą pamiętać Twoją przeszłość i doceniać starania ludzi, którzy oddali swoje życie abyśmy mogli żyć tak, jak żyjemy.

Mam nadzieję, że Polska będzie teraz tylko lepsza, że będziemy dla siebie bardziej życzliwi, zażegnany dawne spory i będziemy otwartymi i tolerancyjnymi obywatelami tego niezwykłego kraju. 

Po drugiej wojnie światowej dostaliśmy kolejną szansę na obudowanie tego miejsca. Obawiam się jednak, że ludzie nie zawsze potrafią to docenić. Wolą wyjechać za granicę w poszukiwaniu lepszej pracy, wykształcenia lub odpoczynku. Nie widzą szansy na rozwój, możliwości jakie daje nam kraj oraz jego uroku.  Ja po każdym pobycie za granicą wracam do mojej ojczyzny jak do mojego domu. Nie jest tu idealnie, jednak polskie widoki i nasz ojczysty język dają mi poczucie bezpieczeństwa i zrozumienia. Jak napisała była polska więźniarka z łagru, zesłana w czasie wojny na daleką Syberię, cytuję .: „Lepiej jeść sam chleb z solą, ale we własnym kraju. Zwłaszcza, że teraz Polska jest już wolna. Nasza.”
Moim marzeniem jest, aby społeczeństwo miało świadomość,  jakie mamy szczęście tu mieszkać i że można tu znaleźć wszystko, co jest nam potrzebne do udanego życia, satysfakcji i spełnienia.  
Wierna i na zawsze oddana Tobie, L.
