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  Kochana Polsko!


Droga moja Ojczyzno, pragnę Ci podziękować za to, że jesteś tak wspaniała. Przez setki lat dźwigałaś piętno będące ciężarem Twojego narodu. Byłaś prześladowana, okrutnie okupowana, najeżdżana, a w końcu rozgrabiona przez wrogie Ci państwa.


Dzielny Twój naród pragnął przywrócić Ci upragnioną niepodległość, walczył zawzięcie, abyś mogła wrócić na mapę Europy. Ludziom będącym na emigracji dodawałaś sił do działania - pomagali, jak mogli, tworzyli dzieła sławiące Ciebie i Twoją historię. Prawdziwy patriota zawsze będzie tęsknił za Tobą, za krajem, w którym się urodził, żył i mieszkał będąc jednocześnie z dala od Ciebie. Postrzegana jesteś jako kraj miodem i mlekiem płynący. Twoje cudne krajobrazy pozostają w pamięci każdego, kto miał z Tobą styczność. Ludzie doceniają Cię dopiero wtedy, gdy Cię stracą i tęsknią wtedy za Tobą.

Mając bogatą historię i tradycje, jesteś w stanie przezwyciężyć każdy trudny moment wynikający z sytuacji politycznej, społecznej, gospodarczej. W dniu Twojego święta życzę Ci, Polsko, samych jasnych, światłych dni, abyś nigdy nie cierpiała, a Twój naród by był zawsze szczęśliwy.

                                                                   Sz.
