[bookmark: bookmark0]Konkurs plastyczno-graficzny 
na plakat promujący zdrowie psychiczne 
pod hasłem „Oswajamy zdrowie psychiczne”.

Regulamin Konkursu

Urząd Miasta Opola ogłasza Konkurs plastyczno-graficzny na plakat promujący zdrowie psychiczne pod hasłem „Oswajamy zdrowie psychiczne”. 
Konkurs skierowany jest do uczniów klas III-VIII szkół podstawowych oraz klas I-IV szkół ponadpodstawowych zlokalizowanych w Mieście Opolu. 
Organizatorem konkursu jest Wydział Polityki Społecznej Urzędu Miasta Opola. 
Wyłoniony w konkursie zwycięski plakat zostanie wykorzystany jako okładka „Poradnika o dostępnych formach opieki zdrowotnej, pomocy społecznej i aktywizacji zawodowej dla osób z zaburzeniami psychicznymi w mieście Opolu” oraz będzie  wykorzystywane jako flagowy znak Miasta Opola przy akcjach związanych z promocją zdrowia psychicznego organizowanych w mieście Opolu.  
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§ 1 
Postanowienia ogólne

1. [bookmark: bookmark5]Cele konkursu:

a) Edukacja dzieci w zakresie prawidłowego zdrowia psychicznego;
b) Inspirowanie do twórczych poszukiwań oraz poszerzenie wiedzy z zakresu zdrowia psychicznego;
c) Kształtowanie prawidłowych nawyków zdrowotnych;
d) Minimalizowanie negatywnych skutków stygmatyzowania osób chorych psychicznie.
e) Rozwijanie wyobraźni uczniów;
f) Rozbudzanie i rozwijanie wrażliwości estetycznej oraz zdolności i umiejętności artystycznych dzieci;
g) Alternatywna forma twórczego spędzania czasu wolnego.

2. [bookmark: bookmark7]Uczestnicy konkursu

Uczestnikami konkursu mogą być uczniowie klas III-VIII szkół podstawowych oraz klas I-IV szkół ponadpodstawowych zlokalizowanych w Mieście Opolu.

[bookmark: bookmark9]§ 2 
Założenia organizacyjne

1. Założenia konkursu

a) Konkurs przeznaczony jest dla uczniów klas III-VIII szkół podstawowych oraz klas I-IV szkół ponadpodstawowych zlokalizowanych w Mieście Opolu, zwanych dalej Uczestnikami;
b) Uczestnicy do konkursu przystępują indywidualnie;
c) Każdy Uczestnik może nadesłać na konkurs tylko jedną pracę;
d) Organizator nie bierze odpowiedzialności za ewentualne uszkodzenia lub zniszczenia źle zabezpieczonych prac zgłaszanych na Konkurs; 
e) Prace konkursowe muszą być pracami własnymi, nigdzie wcześniej   niepublikowanymi, ani nieprzedstawianymi na innych konkursach;
f) Uczestnik ponosi całkowitą i niczym nieograniczoną odpowiedzialność z tytułu jakichkolwiek roszczeń osób trzecich kierowanych wobec Organizatora, a powstałych w związku z pracą zgłoszoną do konkursu i zawartych w niej treści oraz za ewentualne naruszenie praw osób trzecich;
g) Poprzez przystąpienie do konkursu Uczestnik oświadcza, iż pod warunkiem nagrodzenia zgłoszonej przez niego pracy, przenosi nieodpłatnie – z dniem ogłoszenia wyników konkursu – na rzecz Urzędu Miasta Opola,  autorskie prawa majątkowe do pracy. W analogicznym zakresie, do czasu ogłoszenia wyników konkursu, Uczestnik upoważnia Organizatora do nieodpłatnego korzystania z przesłanej na konkurs pracy, w tym dla potrzeb realizacji celu konkursu, w szczególności jego oceny przez Komisje konkursową.
h) W ramach przeniesienia praw, o których mowa w p.pkt. g, Uczestnik wyraża zgodę na nieograniczone w czasie i terytorialnie korzystanie i rozporządzanie nagrodzoną pracą na wszystkich polach eksploatacji, w szczególności wymienionych w art. 50 ustawy z dnia  4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. z 2022 r. poz. 2509 z późn. zm.).
i) Udział w konkursie jest bezpłatny;

2. Wymogi formalne:

a) Wykonanie prac konkursowych:
· [bookmark: bookmark12]Zadaniem uczestnika konkursu jest wykonanie pracy plastycznej lub graficznej przedstawiającej plakat promujący zdrowie psychiczne dowolną techniką plastyczną np. kredka, pastele, farby plakatowe lub techniką graficzną.
· Wykonaną pracę należy dostarczyć do Urzędu Miasta Opola, Wydział Polityki Społecznej, ul. Witolda Pileckiego 1, 45-331 Opole z dopiskiem „Konkurs: Oswajamy zdrowie psychiczne”;
· Prace należy złożyć wraz z załącznikami - karta zgłoszeniowa oraz klauzula informacyjna w przypadku zbierania danych od osoby, której dane dotyczą, 
z dopiskiem „Konkurs: Oswajamy zdrowie psychiczne”;

3. [bookmark: bookmark14]Przebieg konkursu:

a) Ocenę złożonych przez Uczestników prac przeprowadzi komisja konkursowa powołana z pracowników Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Miasta Opola;
b) Decyzje komisji są ostateczne;
c) Kryteria oceniania prac:
· Spełnienie wymogów formalnych;
· Zgodność pracy z tematem;
· Wartość merytoryczna prac plastycznych;
· Walory estetyczne;
· Oryginalność.

4. [bookmark: bookmark16]Termin przesyłania prac:

Prace należy dostarczyć do Urzędu Miasta Opola w terminie do 10.03.2024r. (decyduje data wpływu) wraz z kartą zgłoszeniową (załącznik nr 1 do niniejszego Regulaminu). Poprawnie wypełnioną kartę należy dołączyć do pracy konkursowej wraz z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych przez Organizatorów (załącznik nr 2 do niniejszego Regulaminu).

5. [bookmark: bookmark18]Nagrody

a) Organizator przyzna nagrody autorom trzech najlepszych prac oraz wyróżnienia 
w każdej z kategorii:  
· 1 kategoria: prace uczniów klas III- IV szkół podstawowych,
· 2 kategoria prace uczniów klas V- VIII szkół podstawowych,
· 3 kategoria prace uczniów klas I-IV szkół ponadpodstawowych.
b) Komisja w drodze głosowania spośród zwycięskich prac w każdej kategorii wyłoni plakat, który zostanie wykorzystany jako okładka „Poradnika o dostępnych formach opieki zdrowotnej, pomocy społecznej i aktywizacji zawodowej dla osób
z zaburzeniami psychicznymi w mieście Opolu”.
c) Komisja może rekomendować przyznanie nagród równorzędnych, bądź może zarekomendować nie przyznanie nagrody danego stopnia, w każdej z kategorii.
d) Lista laureatów i zwycięskie prace konkursowe, zostaną opublikowane na stronie internetowej - www.opole.pl oraz wystawione w budynku Centrum Usług Publicznych przy ul. Płk. Witolda Pileckiego 1.


[bookmark: bookmark20]§ 3 
Pozostałe ustalenia

a) Laureaci zostaną powiadomieni o terminie i miejscu uroczystego rozdania nagród.
b) Organizator zastrzega sobie prawo zmiany Regulaminu w czasie jego trwania, przy czym zmiany te nie mogą mieć wpływu na prawo Uczestnika do nagrody. 
c) Wszelkie zmiany dotyczące Konkursu będą zamieszczane na stronie internetowej www.opole.pl 
d) Nadesłanie prac na Konkurs jest jednoznaczne z akceptacją warunków niniejszego regulaminu.
e) W sprawach, nieuregulowanych powyższymi zapisami - rozstrzyga komisja konkursowa.
f) Organizator konkursu nie ponosi odpowiedzialności za konsekwencje podania 
w zgłoszeniu, przez Uczestników Konkursu nieprawidłowych danych.
g) Udział w Konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem przez Uczestników zgody 
na przetwarzanie przez Organizatora ich danych osobowych na potrzeby Konkursu.
h) Organizator konkursu nie ponosi odpowiedzialności wobec osób trzecich 
za naruszanie praw Autorskich w treści prac doręczonych Organizatorowi konkursu.
i) Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do rozpowszechnienia prac plastycznych na stronach  internetowych  oraz w trakcie akcji prozdrowotnych prowadzonych przez Wydział Polityki Społecznej Urzędu Miasta Opola.
j) W sprawach nieunormowanych w niniejszym regulaminie, zastosowanie mają przepisy Kodeksu Cywilnego oraz innych przepisów powszechnie obowiązujących.
k) Zapytania dotyczące konkursu można kierować na adres e-mail: zdrowie@um.opole.pl
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